

莫斯科郊外有个秘密“富人城”

据报道,俄罗斯拥有60个亿万富翁,而人们印象最深的就是刚和前妻伊莉娜离婚的英国切尔西足球队老板罗曼·阿布拉莫维奇,然而事实上,大多数俄罗斯亿万富豪并不像阿布一样寄居国外,而是生活在俄罗斯首都莫斯科。为了不让他们的身和生活方式曝光,很多俄罗斯亿万富豪都生活在莫斯科郊外一个安全防范措施高度严密的森林“秘密城”里。

郊外有个“富人城”普通人根本进不去

据报道,英国切尔西足球队老板罗曼·阿布拉莫维奇是俄罗斯最著名的亿万富豪,他的身家高达110亿英镑,不仅拥有私人飞机、豪华游艇,并且还在世界各地拥有多处豪宅。根据《福布斯》杂志的数据,俄罗斯现在事实上拥有60个亿万富翁,但和阿布拉莫维奇不同的是,这些俄罗斯亿万富翁中的大多数人都生活在莫斯科市,这使得俄罗斯首都拥有的亿万富翁数目比世界上任何城市可能都要多。

然而,大多数俄罗斯“金融寡头”都拒绝透露他们如何在短短20年时间里迅速聚敛亿万财富的手段和秘密,他们也不愿意向普通公众暴露他们的身份和奢侈豪华的生活方式,所以,许多俄罗斯亿万富豪都选择生活在莫斯科郊外一个“闲人止步”的秘密富人城中。据内幕人士称,在莫斯科郊外的森林深处,许多富人都花费巨资在那里兴建豪宅,而这个秘密的“富人城”,普通俄罗斯人根本就没有机会踏进半步,一窥其中的内幕。

亿万富翁女儿带路 英记者探访“禁区地带”

在那些身家上亿的俄罗

斯超级富豪中,现年18岁的俄罗斯富家千金斯维特拉娜的父亲就是其中一个。由于斯维特拉娜和英国广播公司一名驻莫斯科员工的妹妹正好在同一个贵族学校读书,并且两人还是同班同学,斯维特拉娜最近心血来潮,竟决定邀请英国广播公司记者到她父母位于秘密“富人城”的豪华别墅中参观拍摄,英国广播公司记者这才获得这个罕见的机会,首次目睹了莫斯科郊外“富人城”的奢华内幕。

记者和斯维特拉娜约好在莫斯科市边界的一个大型购物中心外碰头,斯维特拉娜在保镖的陪伴下,乘坐一辆豪华的“玛莎拉蒂”跑车来到现场,记者本来想象斯维特拉娜是一个浑身挂满钻石饰物、充满自信的漂亮金发女郎,然而让记者意想不到的是,走出汽车的竟是一个身材瘦小、神态羞涩、衣着打扮像一名秘书的黑发女孩。斯维特拉娜的保镖用眼睛上上下下地打量了记者几下,随后,记者就在斯维特拉娜的带领下,乘坐汽车前往莫斯科郊外的“秘密富人城”。

绿色栅栏至少6米高“城”内世界惊呆记者

秘密富人城的第一个标志,是出现了大量绿色的栅栏,这些绿色栅栏至少有6米

高,上面到处都安装着密密麻麻的闭路电视摄像头。当汽车驶过漫长的森林道路后,绿栅栏的尽头终于出现了一个“缺口”,当斯维特拉娜的“玛莎拉蒂”跑车靠近缺口处的大门时,大门缓缓打了开来,当汽车驶入后,记者仿佛突然离开了莫斯科郊外的森林,进入了另一个完全不同的世界中。

英国广播公司记者鲁珀特·温菲尔德-海耶斯说:“我被眼前的一切惊呆了,我感到自己前一分钟还在俄罗斯,但后一分钟我却仿佛来到了洛杉矶比弗利山一样。”

只见车道两旁的宽阔地带,到处都盖着成片成片的豪华别墅,一些别墅具有英国乔治王时代的风格,另一些别墅则具有维多利亚时代的风格,还有一些别墅像是巴伐利亚城堡。开车的英国广播公司司机转过脑袋向记者问:“我们什么时候穿越边境了?!”

富豪别墅3000平方米大厦竟有室内溜冰场

斯维特拉娜家的别墅是一座面积至少3000平方米的大厦,这座豪宅外观具有日本式建筑的风格,它是如此庞大和奢华,大到里面拥有一个室内游泳池、一个电影院、一个保龄球场、一个舞厅,最让人吃惊的是,这座大厦内竟然还

有自己的室内溜冰场!

斯维特拉娜带记者在花园中穿行时说:“这是我们最新的家,我的父亲花5年时间才建好了它。”斯维特拉娜并不知道这座房子具体花了多少钱,但她估猜说:“我猜可能要花2000万(英镑)。”

亿万家产难买快乐 富豪千金毫无自由

据斯维特拉娜称,她的父亲在世界各地都拥有豪宅,她用谈论世界上最普通事情的语调说:“我们在莫斯科还有两套住宅,在法国南部也有两套住宅,在法国科西嘉岛还有一套别墅。”斯维特拉娜经常乘坐父亲的其中一架私人飞机出国旅行,到法国巴黎和意大利米兰进行豪华购物。

然而令人意想不到的,尽管金钱能给斯维特拉娜买到任何她想要的东西,但却不能给身为亿万富翁女儿的她买来快乐。斯维特拉娜对记者称,她的生活中充满了孤独和限制。斯维特拉娜说:“我生活在一个镀金的笼子里,我没有任何朋友,也没有任何自由。”据悉,由于担心女儿遭到绑架,斯维特拉娜的父亲为她安排了24小时的保镖,所以斯维特拉娜无论到什么地方都有保镖跟着,毫无隐私和自由可言。

快综



俄罗斯秘密富人城内到处都是这样的豪宅



俄罗斯富家千金斯维特拉娜的家

千万富婆出狱后以扫公厕为生

不到50岁便身家千万;52岁被判无期徒刑,服刑期间,丈夫离去,女儿自杀;70多岁出狱后以扫公厕为生,中途又被骗走借来的30多万元;是继续下去还是就此放弃?现在,她给出了答案。

她说,她就是为了完成女儿的遗愿(盖一座养老院或孤儿院)而努力。

年逾古稀的吴胜明,对仪容依然挑剔



74岁仍涂口红穿高跟鞋

吴胜明总是很忙。4月18日,她一见到记者便伸出手说抱歉:“昨天刚从杨凌回来,我现在大部分时间都在那边。”

握完手,吴胜明下意识地看了一下自己的手背:“你看,都晒得这么黑了。”

涂着樱桃色口红,细细的眉,肉色的长筒袜和咖啡色的高跟皮鞋,74岁的吴胜明,看起来跟一般街坊老太太很有距离——她得体而年轻。她甚至懂得将身体转向亮光处,配合记者的摄影,因为在光线下那身天蓝色的套装衬得她皮肤很白。

吴胜明也觉得自己与同龄老人是不一样的:“他们每天的任务是养老和看孙子,我不是,我是有目标的人。”

接受采访的房间,是她在郑州栖居了近4年的小屋,不足20平方米,紧挨着公厕,闻起来有股怪味。

但房间收拾得很洁净,恒温的立式鱼缸里游动着几条金鱼,漂亮的窗帘把外面的一大间隔开,里间的卧室又被架成上下两层,以前床放在下面,但老人嫌有碍观瞻,又搬到了上层。现在每天睡觉,吴胜明得爬两米高的梯子到“楼上”。

顺着小屋右拐不足10米有几家小商店,只要打听“出狱后的千万富婆”,老板好半天才用手一指旁边吴胜明的家门。问多了,老板便不耐烦:“我们哪知道,人家是名人。”

建起170亩葡萄园

吴胜明现在的头衔是“杨凌红阳果业科技开发有限责任公司总经理”,在杨凌有170亩葡萄园,用吴胜明的话说:“实现女儿心愿全靠这些葡萄了”。

这是22年后,吴胜明第一次重操“老板”旧业。1985

年,吴胜明因经济问题入狱,女儿一封封鼓励的信,是她唯一的精神支柱。但女儿听说妈妈被判死刑,16岁的她绝望自杀。死前她曾许愿:“建一所孤儿院或养老院,照顾和我一样无依无靠的人。”

出狱后,吴胜明被安排回了户籍所在地郑州市,派出所和街道办事处为她联系了一份打扫公厕的工作,每月工资400元,虽然收入不多,但吴胜明还是决定要完成女儿的愿望。

2004年,全国媒体争相报道她的事迹后,全国各地慕名而来的人就没断过。老人对当年10月份《河南商报》报道后的“盛况”记忆犹新:“那段时间天天都有人来找我谈心、聊天。”

慕名而来的人,其中一部分后来就变成了吴胜明的“干儿子”、“干女儿”,正是他们在吴胜明这几年的奋斗历程中起了关键作用。

“我这个老太太搞事业、种葡萄全都是为了女儿。”也是从那时起,吴胜明意识到,心愿早已不是她一个人的事,那么多的好心人都关注她的心愿,想帮助她实现心愿。

借来的30多万被人骗走

吴胜明迫切需要重新创业来完成自己的心愿。“20多年前政策刚开放时我都赚过上千万元,现在一样能。”

吴胜明生意上的自信通过一些小事可以看出来:她曾多次自豪地说:“干儿子”杨钻友生意上碰到问题就会给她打电话,而她每次都能给对方指点、帮助。

2005年9月,骗子张京强的出现颇具戏剧性。对方电话里说得很诚恳:“你有心愿,我的心愿和你一样,我在湖北襄樊有几十亩的葡萄园,但我不懂经营,大姐你不一样,咱俩合作,成功了,咱们的心愿不就实现了。”

吴胜明没想到,这却是从商以来的第一次上当——张京强不仅骗了自己借来的30多万元,更可恶的是,竟然打着自己的旗号,以投资葡萄园为名,骗走了另外几位朋友的30多万元,共计近70万元。

邻居小乔说,这次打击,让吴胜明看起来苍老不少,也不像以前那样爱出门了。

“他(张京强)为啥骗我一个无依无靠的老人?”骗子落网让吴胜明感到些许安慰,但她还是有点想不通。

事后吴胜明回忆:“我创业的愿望太迫切了,想抓住一切可能的机会。根本没想到像我这样一无所有的老太婆竟有人来骗。”

众多好心人支持吴胜明

杨凌葡萄园的项目从运作开始,上海的陈女士就投入了50万元,那是她的养老钱;开封的一位先生投了约10万元,同样是倾尽家产。

吴胜明一直不愿向外人解释怎么有那么多的好心人愿意帮助自己。她指着一旁看望她的郑州市民宋女士:“你可以问问她。”

今年2月,宋女士得知吴胜明没钱为葡萄园交租金了,立刻回家与丈夫商量帮助吴胜明。结果,宋女士卖了一些股票,帮吴胜明渡过难关。

2005年5月,“干儿子”杨钻友跟其他“干儿子”一样从电视上认识了吴胜明,这位成都家具店老板激动得根本没法过夜,当晚就给老人打来电话。“震惊、同情,给我的创业带来巨大的鼓舞。”

杨钻友多次飞来郑州看望吴胜明,虽然他不赞成葡萄园项目,但仍然拿出了3万元。

“我做生意那么多年来没看走眼过,我不会怀疑自己。”

吴胜明说:“我的人生既不幸又幸运,这么多好心人的支持,我怎能放弃?我绝对不能倒下去,我得给所有人一个交待。”

“为帮我的人而努力”

“为了你的心愿,拿了那么多好心人的钱,没担心过赔了怎么办?”

听完记者问话,吴胜明感到有些意外:“没有想过,所以我没法回答你的问题。因为当时觉得一定能赚钱,到现在我仍然坚信自己的眼光,如果是我自己的钱同样会做。”

她并没有意识到,巨大的人情债与现实的经济压力,已经迫使她不断地将生意做大。她最新运作的项目,是引资在葡萄园所在的杨凌园区建一个生态园,集旅游、观光、种植为一体,拟打造成当地生态农业开发的一大亮点。

她很清楚,有些人认为自己是“老骗子”、“爱打扮的老太太”。

吴胜明不在乎别人的理解,她会用亮色的丝巾点缀深色的外套,她戴的珍珠项链与珍珠耳环很协调,她即使每月拿着200元低保,仍然坚持每天摆出三只小杯,冲上几杯雀巢咖啡……

吴胜明还是那个解释:“我做的事有价值,我有这个能力,他们相信我,愿意帮我。”

“我为什么要管别人怎么看!我告诉你,生命是一个过程,人应该为自己的梦想而奋斗,即使我失败了,将来在天堂见到女儿,我也可以说,我努力过。”

邻居小乔祝福她:“要是葡萄今年夏天能挂果,吴阿姨就熬出来了。”

目前,吴胜明的170亩葡萄已经开花。

据《河南商报》